



В Ингушетии расследуется уголовное дело по факту убийства бывшего сотрудника ОМОНа

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Ингушетия расследуется уголовное дело по факту убийства бывшего сотрудника ОМОНа МВД по Республике Ингушетия Тимура Могушкова.

Установлено, что 4 декабря 2008 года примерно в 12 часов 20 минут неизвестными лицами был обстрелян служебный автомобиль исполняющего обязанности главы администрации Насыр-Кортского округа города Назрани Аюпа Могушкова, в котором следовал брат последнего-Тимур Могушков вместе с сыном. В результате полученных ранений бывший сотрудник ОМОНа Тимур Могушков скончался, ребенок не пострадал.

Уголовное дело возбуждено по п. «ж» ч.2 ст.105 (убийство), ч.3 ст.30, п. «а,ж» ч.2 ст.105 (покушение на убийство), ч.2 ст.222 (незаконный оборот оружия) УК РФ.

Рассматриваются различные версии совершенного преступления, в том числе служебная деятельность погибшего, а также профессиональная деятельность его брата в должности исполняющего обязанности главы администрации.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514075>